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ما-» سایت اصفهان امروز منتشر شده است.

www.esfahanemrooz.ir

روزنامه فرهنگی، اجتماعی با روش خبری - تحلیلی- اطلاع رسانی 
بنیانگذار:  عبدالمحمد اکبری | تاسیس:  1383
صاحب امتیاز: شرکت رسانه رویداد پارسی 

مدیر مسئول و سردبیر: امیر اکبری 
14Sep2024 | 4986 شنبه  24 شهریور 1403 / سال بیستم / دوره جدید/  شماره

فراخوان مناقصه عمومي كي مرحله اي 
 شرکت مشعل پویا اسپادانا )زیر مجموعه هلدینگ پترو پالایش اصفهان(در نظر دارد مناقصه عمومي 

خرید دستگاه های ذیل را برگزار نمايد. 
آخرين مهلت زماني دريافت اسناد مناقصه: تا ساعت 15:00 روز دوشنبه تاريخ 1403/06/26

آخرین مهلت زماني ارائه پيشنهاد و ارسال پاکات مناقصه : ساعت 12:00 روز سه شنبه تاريخ 1403/07/03
هزینه درج آگهی روزنامه به عهده برنده مناقصه می باشد.

1-موضوع مناقصه: خرید  یک دستگاه برشکاری اتوماتیک عنکبوتی برای برشکاری و ایجاد نازل روی بدنه تجهیزات
مبلغ تضمين شركت  در مناقصه : 578.000.000 ريال

 2-موضوع مناقصه : خرید  یک دستگاه برش پلاسما و هواگاز برای برشکاری ورق با ضخامت 250 میلیمتر و کمتر 
با عرض 3 متر و : یک دستگاه برش پلاسما و هواگاز برای برشکاری ورق با ضخامت 50 میلیمتر

مبلغ تضمين شركت  در مناقصه : 1,328,000,000 ريال
نشانی محل دریافت و  تحویل اسناد مناقصه:

مناقصه گران میتوانند جهت دریافت و تحویل  اسناد مناقصه نماينده خود را به همراه معرفي نامه به امور حقوقی و قراردادها  
شركت مشعل پويا اسپادانا )به نشانی: اصفهان، بزرگراه آزادگان، بلوار شرکت پخش فرآورده های نفتی

 تلفن: 03191094440 داخلی: 2401 و یا 2204 )بازرگانی(( مراجعه و یا درخواست کتبی فروشنده به آدرس ایمیل به 
نشانی Monaghese@mashalpouya.ir ارسال و نسبت به دريافت اسناد مناقصه اقدام نماید. 

امور حقوقی و قراردادهای شركت مشعل پویا اسپادانا

نوبت دوم

»کریستیانو رونالدو« 
در شبکه‌های اجتماعی 

تاریخ‌سازی کرد

کارخانه ریسباف 
اصفهان نمادی از احیاء 

هویت ملی ایرانیان 
است

فوق‌ستاره پرتغالی همچنین در این رابطه بیانیه‌ای با یک 
پوستر جذاب از لحظات ماندگار دوران فوتبال خود منتشر 

کرده است.
»کریستیانو رونالدو«، فوق‌ستاره پرتغالی فوتبال که چند 
وقت پیش به یوتوب پیوست، اکنون در تمام شبکه‌های 

اجتماعی درمجموع یک میلیارد فالوور دارد.
رونالدو بیش از 100 میلیون دنبال‌کننده در ایکس و بیش 
از 600 میلیون دنبال‌کننده در اینستاگرام دارد. کانال یوتیوب 
تازه راه‌اندازی‌شده او نیز تابه‌امروز 60 میلیون سابسکرایبر دارد. 
کاپیتان تیم ملی پرتغال و النصر عربستان همچنین بیش از 
170 میلیون فالوور در فیسبوک دارد و در شبکه‌های اجتماعی 

چین هم بسیار محبوب است.
او در واکنش به این موضوع، با انتشار پستی در شبکه 

اجتماعی ایکس نوشت:
»با یکدیگر تاریخ‌سازی کردیم؛ 1 میلیارد فالوور! این بیش 
از یک عدد است و اشتیاق، انگیزه و علاقه مشترک ما به 

فوتبال و فراتر از آن را نشان می‌دهد.«
و  مادرید  رئال  تیم‌های  سابق  بازیکن  پست  ادامه  در 

منچستر یونایتد آمده است:
»از خیابان‌های مادیرا گرفته تا بزرگ‌ترین صحنه‌های 
جهان، من همیشه برای خانواده‌ام و شما بازی کرده‌ام و اکنون 

1 میلیارد نفر از ما در کنار یکدیگر ایستاده‌ایم.
شما در تمامی مراحل با من بوده‌اید، در تمام پستی و 
بلندی‌ها. این ماجراجویی ماست و با هم نشان داده‌ایم که 
هیچ محدودیتی برای چیزی که می‌توانیم به‌دست بیاوریم 
وجود ندارد. از اینکه به من ایمان داشته‌اید، از حمایت شما و 
اینکه بخشی از زندگی من هستید، ممنونم. بهترین‌ها هنوز در 
راه هستند و ما با هم به تلاش، پیروزی و تاریخ‌سازی ادامه 
خواهیم داد.« پست رونالدو همراه با تصویر منتشرشده که در 
آن برخی از مهم‌ترین لحظات فوتبالی این ستاره پرتغالی با 
جمله »یک میلیارد رویا، یک سفر« به تصویر کشیده شده 
است. رونالدو 5 بار برنده توپ طلا شده و در طول دوران 

حرفه‌ای خود 33 جام کسب کرده است.

و  احیاء  صندوق  مدیره  هییت  رییس  و  مدیرعامل 
بهره‌برداری از بناها و اماکن تاریخی و فرهنگی کشور در ادامه 
حضور خود در اصفهان و در بازدید از کارخانه ریسباف، این 
مجموعه عظیم تاریخی را نمادی از احیا هویت ملی ایرانیان 
دانست. به‌گزارش میراث‌آریا، در دومین روز از سفر شهاب 
طلایی شکری مدیرعامل و رئیس هیئت مدیره صندوق احیا 
و بهره‌برداری از بناها و اماکن تاریخی و فرهنگی کشور به 
اصفهان، او از مجموعه عظیم و تاریخی کارخانه ریسباف 
اصفهان بازدید کرد. مدیرعامل صندوق احیا و بهره‌برداری 
حاشیه  در  کشور  فرهنگی  و  تاریخی  اماکن  و  بناها  از 
این بازدید که با حضور امیر کرم‌زاده مدیرکل و جمعی از 
مدیران اداره‌کل میراث‌فرهنگی، گردشگری و صنایع‌دستی 
استان اصفهان همراه بود، گفت: به‌راستی اصفهان نمادی از 
تجلی میراث ارزشمند هویتی ایران زمین است. او ادامه داد: 
امروز در بازدیدم از مجموعه عظیم و تاریخی ریسباف چنین 
می‌توانم نتیجه‌گیری کنم که این مجموعه عظیم با بیش از 
۷۴ هزار مترمربع وسعت و نزدیک به یک‌صد سال قدمت 
متعلق به همه ملت ایران بوده و احیا آن نمادی ارزشمند از 
هویت اصیل ایرانیان است. طلایی شکری افزود: جای جای 
اصفهان تاریخ موج می‌زند و ما شاهدیم که در این شهر بزرگ 
تاریخی به اندازه چند استان کشور آثار تاریخی وجود دارد که 
امیدوارم بتوانیم در طی سال۱۴۰۳ و تا نیمه اول سال۱۴۰۴ 
موفق به احیا برخی ازاین آثار شویم. در دومین روز از سفر 
شهاب طلایی شکری به اصفهان، او از مجموعه عظیم 
ریسباف، مجموعه خانه‌های تاریخی شهشهان، خانه تاریخی 
هریتاش، خانه تاریخی زهتاب، خانه تاریخی منعمیان، سردر 
بازار قیصریه و طبقه دوم مجموعه جهانی میدان امام )ره( 

)نقش‌جهان( بازدید کرد.

جایگاه دوم جشنواره فاوا در حوزه پیام‌رسان‌ها به آیگپ رسید
پیام‌رسان آیگپ رتبه دوم دهمین دوره جشنواره ملی فاوا 

را در حوزه پیام‌رسان‌های فراگیر کسب کرد.
به گزارش آیگپ، کیومرث حاجی رحیمیان، مدیرعامل 
آیگپ با اعلام خبر کسب رتبه دوم جشنواره ملی فاوا توسط 
این پیام‌رسان اظهار داشت: دهمین جشنواره ملی فاوا با 

شعار »ایران هوشمند و متصل« برگزار شد.
او در ادامه گفت: این جشنواره در چهار بخش شبکه ملی 
اطلاعات، دولت هوشمند، صنعت فضایی و اقتصاد دیجیتال 
برگزار و در بخش پیام‌رسان‌های فراگیر، آیگپ موفق شد 

با همت و پشتکار و تکیه بر علم و تلاش جوانان مستعدش، 
جایگاه دوم را به خود اختصاص دهد. مدیرعامل آیگپ تاکید 

کرد: آیین معرفی برگزیدگان دهمین دوره جشنواره ملی 
ارتباطات و فناوری اطلاعات امسال در جزیره کیش برگزار 
شد و برگزیدگان این جشنواره در حوزه‌های مختلف معرفی 
شدند که ایستادن بر سکوی دوم توسط آیگپ در حوزه 
پیام‌رسان های فراگیر اتفاق افتاد. حاجی رحیمیان در پایان 
گفت: به نظر می‌رسد استفاده از جدیدترین فناوری‌های 
حوزه نرم‌افزار، زیرساخت امن و همچنین بهره‌گیری از هوش 
مصنوعی را می‌توان از دلایل انتخاب آیگپ به عنوان یکی 

از برگزیدگان جشنواره فاوا دانست.

مراسم رونمایی و جشن امضای کتاب »برشانه 
های خویش« نوشته »نگار صراف« عصر سه 
شنبه 20 شهریور 1403 با همت انجمن ادبی 
هنگام و همکاری مجله آفاق اشراق در خانه 
صفوی برگزار شد. در این مراسم محسن 
رنانی، حمیرا خانجانی و نویسنده کتاب 
صحبت کردند. در ابتدای مراسم حسن اسدی، سردبیر مجله آفاق 
اشراق، اشاره‌ای به رویکرد این مجله و نگاهی مختصر به کتاب 
داشت. وی در گفتگوی اختصاصی با خبرنگار اصفهان امروز درباره 
کتاب گفته بود: »بر شانه‌های خویش، تجربه اول نویسنده است. 
داستانی است درباره زنی که از تولد درگیر بیماری و نقص جسمی 
است اما بر این نقص چیره می‌شود و درس و فعالیت‌های ورزشی 
و هنری را ادامه می‌دهد و بعد ازدواج می‌کند و در رابطه خانوادگی 
دچار مشکلات و مسائلی می‌شود و بعد بیماری دیگری سراغ او 
می‌آید ولی با همه مشکلات و سختی بیماری، با امید بر آنها پیروز 
می‌شود و در رشته‌های مختلفی فعالیت می‌کند و در مسابقات 
ورزشی شرکت می‌کند. بخش عمده داستان به بیان مسائل و 
مشکلات خانوادگی و رابطه راوی داستان و همسرش پرداخته 
است. داستان روان و بدون اطناب خسته کننده روایت شده و به 
گونه‌ای است که مخاطب را جذب می‌کند و مخاطب تا پایان 
داستان بدون احساس ملال و خستگی داستان را دنبال می‌کند و 
از این نظر عامه پسند محسوب می‌شود ولی از نقص‌ها و ایرادات 
داستان‌های عامه پسند تا حد زیادی دور است و داستان روال 
منطقی دارد. کتاب از سوی نشر هوپا و نشر قطره منتشر شده 
است«. در این مراسم مرتضی رشیدی به عنوان مجری برنامه 

ایفای نثش می‌کرد.

ÁÁ آنچه من از زندگی می‌دانم نویسنده آن را 
زیسته است 

محسن رنانی به عنوان نخستین سخنران این مراسم با بیان 
این که »من کتاب را دو بار خواندم و سن من هم دو برابر نویسنده 
است« گفت: »آنچه من از زندگی می‌دانم نویسنده آن را زیسته 
است«. وی در ادامه گفت:  »این کتاب یک سفر است. نویسنده 
سفری را شروع کرده و در انتها کسی را ملاقات کرده است.« 
به نظر رنانی اگر زندگی را بخواهیم ترجمه کنیم می‌شود »بر 
شانه‌های خویش«، دقیقا یعنی همین عنوان کتاب. او با بیان 
این که از زمان تولد بر شانه‌های دیگران هستیم، به سفر زندگی 
پرداخت و گفت: »تمام سفر زندگی این است که آرام آرام یاد 
بگیریم بر شانه‌های خویش سوار بشویم و از آن عالم را  بنگریم. 
زندگی، تلاش‌های مکرر سوار شدن بر شانه‌های خویش است«. 
به هر حال در دیدگاه او اگر سوار هر شانه‌ای بشویم تنها از آن 
شانه جهان را نگاه می‌کنیم. رنانی همچنین اشاره‌ای هم به نگاه 
مختلف به زندگی داشت از جمله نگاه عرفا که زندگی را زندان 
می‌دانند و  یا عموم مردم، که زندگی را یک کمپین می‌دانند. وی 
همچنین اشاره به زندگی در فرهنگ مذهبی شیعه، به عنوان یک 
مزرعه هم داشت. رنانی بعد سراغ نگاه مولوی به زندگی رفت و 
گفت:  »مولوی زندگی را سفری می‌داند« البته سفری که هدفش 
را در خود دارد درست مانند گردش!  به نظر او اگر اگر کسی بیرون 
زندگی دنبال هدف بگردد، آن را باخته است. در این دیدگاه یعنی 
دیدگاهی که هدف را در خود زندگی می‌داند، بیماری، ورشکستگی 
پول، قدرت، شهرت و همه بخشی از سفر هستند و همه پلاکانی 

هستند که فرد بتواند بر شانه‌های خویش بایستد. وی با اشاره به 
این که »هیچ چیزی گرانقدرتر از زندگی نیست« گفت: »ما فقط 
در نقطه‌ای که شکوفه می‌کنیم خودمان را ملاقات کنیم«. رنانی 
بار دیگر با اشاره کرد به کتاب به همسفر شدن خواننده با روای 
اشاره کرد و از ملاقات راوی با خودش در انتهای کتاب خبر داد.  

ÁÁ من خواندن این کتاب را به همه و به خصوص
مردان توصیه می‌کنم

حمیرا خانجانی، دومین سخنران این مراسم بود که به تحلیل 
کتاب پرداخت. وی تحلیل خودش را از جلد کتاب شروع کرد به 
نظر او طرح جلد کتاب با موضوع کتاب همخوانی و هماهنگی 
داشت همانطور که عنوان با درون مایه کتاب هماهنگی کامل 
دارد. وی با بیان این که از داده‌های ارائه شده در کتاب می‌توان 
فهمید مکان داستان اصفهان است و زمان دهه ۷۰ و ۸۰ است، 
تاکید کردند که مسئله مطرح شده مربوط به زمان و مکان خاصی 
نیست. خانجانی سپس به شخصیت محوری داستان رفتند و گفتند: 
»شخصیت محوری داستان گیتی است و ما با یک شخصیت پویا 
همراه هستیم«. وی در مورد بقیه شخصیت‌های داستان گفتند: 
»با بیان این که ما از چشم گیتی بقیه شخصیت‌های داستان را 
می‌بینیم«. به نظر او در این داستان گفتگوها هم کم است. بعد 
از گفتگو و توصیف‌ها، نوبت به راوی رسید که داستان به نیمه 
نرسیده به شیوه داستان‌های مدرن, راوی تغییر می‌کند و نیمه 
منطقی گیتی، راوی می‌شود. همچنین درباره روایت در این داستان 
گفته شد که در برخی از جاها شیوه روایت به سبک پست مدرن 
می‌شود. خانجانی سپس اشاره‌ای هم موضوع اصلی داستان کرد 
و گفت: موشوع اصلی داستان زنان و مسایل مربوط به زنان است 
و نویسنده هم زن است و گفتمان مربوط به آن هم زنانه است. او 
درونمایه داستان را دست و پنج نرم کردن زن با همه مشکلات 
دانست و گفت: »گویی این داستان برای ما و یکی از اطرافیان ما 
اتفاق افتاده است گویی این اتفاق در جامعه در حال اتفاق افتادن 
است«. وی همچنین اشاره‌ای به محدودیت‌های قهرمان داستان 
کرد و گفت:  »زن بودن محدودیت می‌آورد و تفاوت  جسمانی 
هم محدودیت می‌آورد و هر دوی اینها را در شخصیت داستان 
می‌بینیم«. در این تحلیل مشخص شد که پدر و مادر و خانواده هم 
از گیتی، نقش اصلی داستان حمایت نمی‌کنند. به نظر او زنان این 

جامعه یا باید بجنگند یا تسلیم بشوند و گیتی هم جنگیده است. 
خانجانی سپس سراغ نقطه قوت کار رفت و گفت:  »اما نقطه قوت 
شجاعت و جسارت نویسنده است. ما با یک راوی نویسنده شجاع 
همراه هستیم«. سپس به نکته‌ای اشاره کرد و گفت:  »در نیمه 
دوم داستان نویسنده از راوی به درمان گر و ناصح تبدیل می‌شود 
که در بعضی جاها خستگی مخاطب را به همراه می‌آورد« . وی 
در پایان گفت:  »من خواندن این کتاب را به همه و به خصوص 

مردان توصیه می‌کنم«.
ÁÁسانسور برای من یک موهبت داشت 

نگار صراف، نویسنده کتاب در انتهای این مراسم ضمن تشکر 
از حضور استادان و مهمانان و سخنرانی‌های ارائه شده، اشاره‌ای 
به رشته تحصیلی خود فیلمنامه نویسی و بعد سینما داشت. به نظر 
او این تحصیلات باعث شده، او دید گسترده‌ای پیدا کند و جهان 
بینی من تغییر پیدا کن. این نویسنده اشاره به انگیزهای مختلف 
نویسندگان برای نوشتن داشت. او چند انگیزه را مشترک و مشابه 

در بین همه نویسندگان می‌دانست. 
که آنها عبارت هستند از:  »اول شنیدن شدن، دوم به چالش 
کشیدن خود  و سوم خلق کردن و ایجاد حس جاودانگی است 
واین خیلی لذت بخش است«. او سپس گفت: »و من هم از این 
قاعده‌ها مستثنا نبودم«. ولی برای بیان نگاه خودش اشاره به این 
مطلب کرد که این دنیا برای همه ما سخت شده است و هزار چرخ 
خورده‌ایم تا اینجا نشسته‌ایم و گفت: »اگر کلام من بتواند امید را 
به کسی بدهد من به آنچه می‌خواستم رسیده‌ام«. وی با اشاره به 
زندگی شخصی خودش گفت: »همه چیز به من القا می‌شد که تو 
نمی‌توانی و تنها پدر و مادر من بودند که می‌گفتند تو می‌توانی« 
و بعد گفت:  »هدف اصلی من رشد بوده است«. وی در پاسخ 
به پرسش مرتضی رشیدی گفت: »با زنانه نویسی موافق نیستم. 
جذابیت این داستان اقتضا می‌کرد که فضای داستان زنانه باشد«. 
بعد در مقابل وجود برخی از توضیحات در کتاب، به داستان نوشتن 
کتاب و سانسور آن اشاره کرد و گفت: »سانسور برای من یک 
موهبت داشت. من فهمیدم کلمات ما بار دارد. به من یاد داد فقط 

کلید واژه را به مخاطب بدهم«. 
 در پایان کتاب‌های امضاء شده با دست نویسنده در اختیار 
علاقمندان قرار گرفت.

استاد غلامرضا خوشحال‌پور، پیشکسوت هنر نقالی اصفهان 
و ملقب به »مرشد بستور« پنج شنبه شب به علت ایست قلبی 
درگذشت. استاد »غلامرضا خوشحال‌پور« با نام هنریِ »مرشد 
بستور«، فعالیت هنری خود را از سال ۱۳۵۵ و ابتدا با بازیگری 
تئاتر در گروه کارگری »گروه تئاتر کارگری حاج آقا اعتزازی« آغاز 
کرد. او علی‌رغم این که کارمند ذوب آهن بود اما اواسط جنگ و 
حدود سال ۶۵ به نقالی گرایش پیدا کرد و در مدت هشت سال 
دفاع مقدس به نقالی پرداخت و بیش از ۳ هزار اجرای نقالی در 
استان اصفهان داشته است؛ او همچنین در سایر شهرهای ایران و 
حتی خارج از کشور نیز فعالیت داشت. غلامرضا خوشحال‌پور که 
»گروه نقالی آیینی سنتی بستور« را شکل داده بود تا بدین‌وسیله 
در زنده نگهداشتن هنر نقالی و انتقال آن به نسل نو اقدام موثری 
برداشته شود، درباره علت انتخاب نام »بستور« برای خودش 
چنین گفته بود که »بستور یکی از پهلوانان گمنام شاهنامه است 
و حکیم فردوسی تنها ۶ بیت شعر درباره او سروده است. وقتی 
که پدرِ بستور در میدان جنگ ایران و توران کشته شده و پرچم 

ایران از دست او به زمین می‌افتد، بستور که انسان جنگجویی 
نیست، برای این که پرچم را از روی زمین بردارد، درحالی که 
می‌داند کشته می‌شود لباس جنگ بر تن می‌کند و بر اسب سوار 
می‌شود و تا نزدیک جنازه پدرش می‌رود، اما ۲ هزار تیرانداز آماده 
که هرکس به میدان وارد می‌شوند را خواهند زد بستور را مورد 
هدف قرار می‌دهند و او در همان حالت، لباس‌های پدر را بر تن 
خود می‌کند و پرچمی که در دست پدرش بود را برمی‌دارد، سوار 
بر اسب می‌شود و چنان با مهمیز چکمه‌اش بر شکم اسب پدرش 
می‌کوبد که اسب و جنازه همراه با پرچم کاویانی ایران از زمین بلند 
می‌شوند و تورانیان می‌گویند »ما شنیده بودیم ایرانیان جادوگرند 
ولی ندیده بودیم! پس جادو شد که ما اینهمه تیر انداختیم ولی او 
بلند شد.« بنابراین رنگ چهره تورانیان شبیه رنگ زرد درختان 
پاییزی می‌شود و همه فرار می‌کنند و در ادامه، سپاه ایران به 
سپاه توران حمله‌ور می‌شود. به‌این ترتیب جنگ ایران و توران به 
پایان می‌رسد و یک‌سوم تورانیان کشته می‌شوند و به کوه‌ها فرار 

می‌کنند و یک‌سوم آن‌ها نیز اسیر می‌شود. 

 مطالعه پیش‌بالینی پژوهشگران از موفقیت ۹۹ درصدی 
درمان جدید سرطان استخوان خبر می‌دهد.

شیشه  دانشمندان  اکِسپرس،  مِدیکال  وبگاه  گزارش  به 
زیست‌فعال را با فلز گالیوم ترکیب کردند تا درمانی برای سرطان 
استخوان ارائه کنند. شیشه زیست‌فعال ماده‌ای است که پس 
استحکام  و  می‌خورَد  پیوند  بافت  به  بدن،  در  جای‌گذاری  از 

استخوان‌ها و دندان‌ها را افزایش می‌دهد.
آزمایش‌های گروهی از دانشمندان دانشگاه اَستون در انگلیس 
نشان   )Richard Martin( مارتین  ریچارد  سرپرستی  به 
می‌دهد هنگامی که شیشه‌ زیست‌فعال با گالیوم به منظور نابودی 
سلول‌های سرطانی ترکیب می‌شود، میزان موفقیت به ۹۹ درصد 

می‌رسد و حتی ممکن است استخوان‌های بیمار بازسازی شوند.
آزمایش‌ها نشان داد با به‌کارگیری روش درمانی یاد شده، ۹۹ 
درصد از سلول‌های اُستِئوسارکوم )سرطان بافت استخوانی( بدون 
از بین بردن سلول‌های استخوان طبیعی غیر سرطانی انسان از 
بین می‌روند. دانشمندان همچنین شیشه‌ زیست‌فعال را در نمونه 

شبیه‌سازی شده مایعات بدن کِشت و پس از هفت روز مراحل 
اولیه تشکیل استخوان را مشاهده کردند.گالیوم بسیار سمی است 
و دانشمندان دریافتند که سلول‌های سرطانی حریص آن را جذب 
و خودکشی می‌کنند که باعث می‌شود سلول‌های سالم در امان 
بمانند. استئوسارکوم شایع‌ترین سرطان اولیه استخوان است و با 
وجود استفاده از شیمی‌درمانی و جراحی برای برداشتن تومورها، 
افزایش چندانی نداشته  از دهه ۱۹۷۰ میلادی  نرخ زنده‌مانی 
است. نرخ زنده‌مانی بیمارانی که بیماری آنان عود می‌کند به طور 
چشمگیری کاهش یافته است و بیماران مبتلا به سرطان اولیه 

استخوان، بیشتر مستعد شکستگی استخوان هستند.
پژوهش‌های گسترده‌ای روی انواع مختلف شیشه یا سرامیک 
زیست‌فعال برای مهندسی بافت استخوان انجام شده است؛ اما 
پژوهش‌های اندکی درباره انتشار هدفمند و کنترل‌شده عوامل 

ضد سرطان برای درمان سرطان استخوان صورت گرفته است.
زیست‌پزشکی  مواد  مجله  در  پژوهش  این  حاصل 

Biomedical Materials منتشر شده است. 

مرمت و پاک‌سازی کاشی‌های مسجد جامع 
عباسی اصفهان آغاز شد

جشن رونمایی و امضای کتاب »بر شانه‌های خویش« در خانه صفوی

روایتی از یک توانستن

استاد غلامرضا خوشحال‌پور پیشکسوت
 هنر نقالی اصفهان درگذشت

 موفقیت ۹۹ درصدی روش جدید درمان
 سرطان استخوان

اداره کل میراث فرهنگی، گردشگری و صنایع‌دستی استان 
اصفهان از آغاز مرمت و پاک‌سازی کاشی‌های مسجد تاریخی 
گزارش  به  داد.  خبر  سال  از گذشت ۵۰  پس  عباسی  جامع 
روابط عمومی اداره کل میراث فرهنگی استان اصفهان اعلام 
کرد: کارشناسان ارشد این اداره‌کل با بهره‌گیری از جدیدترین 
روش‌های علمی، عملیات پاک‌سازی کاشی‌های این مسجد 
آغاز  گنبد  مرمت  کارگاه  و  غربی  از محل شبستان ضلع  را 
صنایع‌دستی  و  گردشگری  میراث‌فرهنگی،  مدیرکل  کردند. 
جاری  سال  پایان  که  کرد  امیدواری  اظهار  اصفهان  استان 
کاشی‌های بخش‌های دیگر این مسجد ارزشمند و منحصربفرد 

نیز پاک‌سازی شود. امیر کرم‌زاده افزود: مسجد جامع عباسی 
اصفهان یکی از زیباترین مساجد تاریخی ایران و جهان است 
که جداره‌های آن با میلیون‌ها قطعه کاشی هفت رنگ و معرق 
تزیین شده است. وی ادامه داد: برآوردها حاکی است که بیش 
از ۵۰ سال از اجرای آخرین عملیات پاک‌سازی کاشی‌های این 
دهه‌های  در  کرد:  خاطرنشان  کرم‌زاده  است.  گذشته  مسجد 
گذشته افزایش آلودگی هوا اعم از غبار و گرد و خاک به‌دلیل 
استمرار خشکسالی و همچنین آلایندگی‌های صنعتی همچون 
دود ماشین و کارخانه‌ها باعث شده است تا گرد و غبار و چربی 

حاصل از سوخت خودروها بر روی این کاشی‌ها بنشیند.

 

سعید آقایی

شبکه‌های اجتماعی


